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                                              Chocz, dnia 04 lipca 2019 r.

APEL DO CZŁONKÓW, PRZYJACIÓŁ, SYMPATYKÓW, FIRM, INSTYTUCJI ORAZ WSZYSTKICH LUDZI DOBREJ WOLI  O WSPARCIE FUNDACJI SZTANDARU DLA  SZKOŁY PODSTAWOWEJ W CHOCZU IM. OBROŃCÓW WESTERPLATTE, TABLICY PAMIĄTKOWEJ ORAZ GALERII OSÓB KIERUJĄCYCH SZKOŁĄ.  
Szanowni Państwo!

Zwracamy się z prośbą o wsparcie finansowe do wszystkich  Państwa, którzy chcieliby w sposób wymierny  wyrazić jedność z naszą szkołą.

W czasie tegorocznych  uroczystości fundatorzy poproszeni zostaną o osobiste lub poprzez swojego przedstawiciela przybicie imiennego „ gwoździa fundacyjnego” do drzewca sztandaru. Gwóźdź  z głowicą w kształcie tarczy z wygrawerowanym imieniem i nazwiskiem bądź nazwą i miejscowością, będzie pamiątką zapisaną na stałe w historii Szkoły Podstawowej im. Obrońców Westerplatte w Choczu. 

Darowizny są dobrowolne, niemniej uprzejmie  proponujemy Państwu następujące wartości  tej symbolicznej „ cegiełki”:
Wpłata do 50 zł - podziękowaniem jest wpis darczyńcy do Księgi Pamiątkowej

Wpłata  powyżej  50 zł - podziękowaniem jest wpis do Księgi Pamiątkowej plus wręczenie Dyplomu  Honorowego

Wpłata od 200 zł + koszt gwoździa (9zł+1,50 za literę) - podziękowaniem jest imienny gwóźdź przybity do drzewca sztandaru i wpis do Księgi (ilość gwoździ na drzewcu ograniczona)

Uroczystość nadania imienia Szkole Podstawowej z udziałem darczyńców, sponsorów                                                         i fundatorów nastąpi w październiku  2019 r.

Już dzisiaj, serdecznie  Wszystkim Wam dziękujemy za każdą przeznaczoną na powyższy cel kwotę!!

Wpłat można dokonywać przelewem* na konto Rady Rodziców przy Zespole Szkół w Choczu
BS. Pleszew 43 8407 0003 3000 1528 2000 0001 z dopiskiem - na sztandar, lub w sekretariacie                   Zespołu Szkół w Choczu, za pokwitowaniem od poniedziałku do piątku w godz. od 8.00 – 14.00
Wpłat można dokonywać do dnia 31 sierpnia 2019 r.
                                                                    




Z poważaniem

                                                         




Komitet Fundacji Sztandaru
*wpłaty powyżej 200,00 zł + koszt gwoździa ( 9 zł + 1,50 za literę ) przykład co należy wpisać tytułem w przelewie: D. J. Nowak - wówczas wpłata w wysokości 219,50 zł  ( 9 zł gwóźdź + napis 10,50 zł ). 
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