INFORMATYKA

klasa Va i Vb

Zadanie 1 
Korzystając z dowolnych źródeł (książek, czasopism, internetu) przygotuj prezentację multimedialną pod tytułem „Budowa komputera”. W pracy należy wymienić i opisać elementy, które wchodzą w skład zestawu komputerowego (między innymi - monitor, mysz), a także szerzej opisać z jakich komponentów składa się jednostka centralna (między innymi - płyta główna, procesor) i za co odpowiada – jakie są zadania - każdego z tych elementów. 

Prezentacja musi zawierać zdjęcia nawiązujące do tematu pracy. Informacje zawarte w prezentacji powinny być napisane w języku zrozumiałym dla ucznia. Proszę skupić się na najważniejszych informacjach odnośnie każdego z elementów komputera - to ma być prezentacja, a nie referat! :-)  Należy pamiętać, aby na ostatnim slajdzie znalazły się źródła pochodzenia materiałów wykorzystanych w prezentacji, np. tytuł i autor książki, z której korzystaliśmy, adres strony internetowej, z której czerpaliśmy informacje, źródło, z którego wykorzystaliśmy grafiki.

Termin wykonania i przesłania: 20.03.2020r. (piątek).

Zadanie 2
Korzystając z dowolnych źródeł odpowiedz na poniższe pytania i odpowiedzi umieść w edytorze tekstu.

1. Co oznacza skrót BHP? Jakie są najważniejsze zasady BHP? Wymień 7 zasad. (Podręcznik, temat numer 1)

2. Czym jest grafika wektorowa? Czym się charakteryzuje? (Podręcznik, temat numer 3)

3. Czym są serwer oraz router? (Podręcznik, temat numer 7)

Po każdym pytaniu znajduje się informacja, gdzie w podręczniku od informatyki należy szukać odpowiedzi. W niektórych przypadkach i tak należy skorzystać jeszcze z innego źródła informacji, np. internetu. 

Termin wykonania i przesłania: 24.03.2020r. (wtorek)
Podpisane prace proszę przesłać pod adres swojego nauczyciela:

zrybarczyk.zschocz@gmail.com 

mwroblewski.zschocz@gmail.com
