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Niech będzie pochwalony Jezus Chrystus!

Temat:    Zesłanie Ducha Świętego
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Pan Jezus po zmartwychwstaniu przez 40 dni ukazywał się uczniom,                                                                             a potem wstąpił  do nieba.
Jezus obiecał, że gdy nie będzie Go wśród nich,                                                                                    pośle im z  nieba Ducha Świętego, który będzie im pomagał.
Uczniowie tęsknili za Nim i czekali  na spełnienie Jego obietnicy.                                                                    
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Posłuchaj, co wydarzyło się 10 dni później:
Z Pisma Świętego,  Dzieje Apostolskie  2,1-4a:

„Znajdowali się wszyscy razem na tym samym miejscu.                                                                                                                       Nagle dał się słyszeć z nieba szum, jakby uderzenie gwałtownego                                                                     wichru, i napełnił cały dom, w którym przebywali. Ukazały się im                                                                                też języki jakby z ognia, które się rozdzielały, i na każdym z nich                                                                                    spoczął jeden. I wszyscy zostali napełnieni Duchem Świętym”.
Pytania do tekstu biblijnego:
– Co się wydarzyło, gdy uczniowie przebywali razem?

– Co zobaczyli uczniowie nad swoimi głowami?

– Kogo im Pan Jezus posłał z nieba?

Kim jest Duch Święty ?

Każdą modlitwę rozpoczynamy znakiem krzyża, wypowiadając 

słowa: „W imię Ojca i Syna, i Ducha Świętego”.
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 Duch Święty – Trzecia Osoba Boża – jest Duchem,                                                                                                                     a więc nie możemy Go zobaczyć, bo ducha nie widać.       
Duch Święty od chwili chrztu mieszka w każdym                                                                                                      z nas i daje nam pomysły, abyśmy robili dobro!                                                                                                                                       

Symbole, znaki Ducha Świętego – ogień, gołębica    
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  Gdy Duch Święty przyszedł do uczniów,                                                                                                                                   ukazał się jako płomyki ognia.                                                                                                                                      Płomyki spoczęły na wszystkich uczniach Jezusa.                                                                                                    I od tamtej chwili, poczuli w sobie niezwykłą odwagę                                                                                                                                                                                                         do opowiadania ludziom o Panu Jezusie. 
Na obrazach  i witrażowych oknach w Kościele                                                                                         możemy zobaczyć Ducha Świętego jako gołębicę.                                                                                                                               Ludzie  Go tak  przedstawiają, bo jak mówi Biblia,                                                                                                                                                     w czasie chrztu  Pana Jezusa z nieba zstąpił Duch Święty                                                                                                                                                         w postaci gołębicy.                                                                                                                                                   
 Posłuchaj piosenki:  „Duchu Święty pocieszaj mnie”
 https://www.youtube.com/watch?v=XeDVHhldT0I
Ułóż puzzle:
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https://www.jigsawplanet.com/?rc=play&pid=0acf29a32814&fbclid=IwAR0AG1pWgdjhm0z8gyX_8ejVn9Jq4Nl6Gi35aaZO63g3Lx8cBsGL7Q7EiU0
Zadanie: Podręcznik, temat 51
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Dodatkowo filmik:   Brat Franciszek. Kim jest Duch Święty?

https://www.youtube.com/watch?v=_GgjWP32Bvo&feature=share&fbclid=IwAR2b7wOjGMXHZVIcJpn3u8YnaUzF4xnuOPJWdWCdgaNSnrY6XLium4vWe0w
                                    Dzieci, które zrobiły laurki dla Jana Pawła II to:
Antoś Kucharski, Elizka Dębińska, Ines Tomaszewska, Julian Mouanga, Hania Wiśniewska (   
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DZIĘKUJĘ    WAM!
         Pozdrawiam i życzę Wam                                                                                                                    dużo pomysłów od Ducha Świętego                                                                                                                       do  czynienia dobra !

                                                          - p. Ania Mielcarek
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