Niech będzie pochwalony Jezus Chrystus!                                                    02.04.2020 r.
Na początek zaśpiewaj piosenkę, dobrze ją znasz (
https://www.youtube.com/watch?v=Ibpl9jeBef8   Choć jestem mały jak palec…

Temat: Wielki Piątek – Jezus oddaje za nas życie.
Pewnie wiele razy widziałaś/łeś krzyż:

w domu
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w kościele
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przy drodze
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noszony na szyi 
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różaniec z krzyżykiem
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Dlaczego jest tak ważny, że jest, aż w tylu miejscach?
Czyim znakiem jest krzyż?
~ Oczywiście, jest znakiem Pana Jezusa~

Opowiadanie biblijne: 
   Dzień po ostatniej kolacji z uczniami żołnierze zabrali Jezusa przed sąd. – Po co Go do mnie przyprowadziliście? – zapytał sędzia. – To niewinny człowiek. Wtedy źli ludzie zaczęli oskarżać Jezusa i mówić: – On rozpowiada kłamstwa o Bogu, musi zostać ukarany. Sędzia wiedział, że to nieprawda, i chciał uwolnić Jezusa, ale ludzie zaczęli jeszcze głośniej krzyczeć: – Musi ponieść karę! Jeśli Go uwolnisz, jesteś złym sędzią. Wtedy sędzia                         się przestraszył i kazał ubiczować Jezusa. Na głowę założyli mu koronę z ostrych cierni                          i wyśmiewali się z Niego. Sędzia myślał, że taka kara wystarczy i teraz będzie mógł uwolnić Jezusa, lecz ludzie dalej wołali: – Ukrzyżuj Go, ukrzyżuj! I sędzia skazał Jezusa na przybicie do krzyża. Jezus wziął więc krzyż i dźwigał go na wysoką górę. Był bardzo zmęczony,                         a drzewo krzyża było ciężkie. Źli ludzie bili Go i popychali. Jezus potknął się o kamień                           i upadł, jeszcze bardziej raniąc sobie ręce i nogi. Ale wiedział, że niesie krzyż z miłości                    do ludzi, więc wstał i ruszył dalej. Kiedy szedł, spotkał swoją Mamę Maryję. Była bardzo smutna. – Nie płacz, Mamo – powiedział Jezus. – Ja niosę ten krzyż dlatego, że kocham ludzi. Wolę sam cierpieć, aby ocalić ich od złego. I dalej wchodził na górę. Nagle                            podbiegła do niego kobieta i chustą wytarła Jego zmęczoną twarz. To była Weronika.                                       Nie przestraszyła się żołnierzy, którzy pilnowali Jezusa, bo wiedziała, że tylko tak może               Mu pomóc. – Dziękuję ci, Weroniko – powiedział Jezus. I ruszył dalej, dźwigając ciężki krzyż.

Odpowiedz na pytania: 

– Gdzie Jezus dźwigał krzyż?                                                                                                                                                          – Kogo spotkał na swojej drodze krzyżowej?
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A, co się wydarzyło, kiedy Jezus doszedł z ciężkim krzyżem na szczyt góry?
w Piśmie Świętym zapisano:
Gdy przyszli na miejsce zwane „Czaszką”, ukrzyżowali tam Jezusa (…).                                                Jezus zaś mówił:                                                                                                                                       „Ojcze, przebacz im, bo nie wiedzą, co czynią”. (Łk 23,33-34)

Zachęcam do pokazania dzieciom obrazków drogi krzyżowej:
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https://view.genial.ly/5e74b7446512110d8cb72368/interactive-image-droga-krzyzowa-1?fbclid=IwAR3nRzmR0BwZrtQMCeJvpcJiNQ16KqOfVDa-bP8aI7sTVCzuALzB5iU
Jest jeden taki dzień w roku, w którym szczególnie przypominamy sobie o tym,                                                                    co Pan Jezus zrobił dla ludzi.                                                                                                                                                      Jest to WIELKI PIĄTEK - wielki, bo dokonało się coś bardzo ważnego.                                                Pan Jezus oddał swoje życie, żeby otworzyć ludziom niebo.                                                                             Oddał swoje życie za ich złe uczynki, a zrobił to, bo bardzo kocha ludzi.
- Historia Pana Jezusa nie zakończyła się tym smutnym wydarzeniem,                                                                 na następnej katechezie dowiesz się o czymś niesamowitym!
                                                                                                    Zostańcie z Bogiem!                        

                                                                                            - Pozdrawiam Was kochani (
                                                                                                            p. Ania
Zadanie

Pokoloruj jeden wybrany krzyż lub samodzielnie narysuj. Wykonany rysunek  możesz  przesłać na mojego messengera, lub pocztę amielcarek.zschocz@gmail.com                                  bardzo chętnie obejrzę (
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