Niech będzie pochwalony Jezus Chrystus!                            06.04. 2020 r.                            
Temat: Cieszymy się, że Jezus zmartwychwstał.
   Ostatnio dowiedziałaś/łeś się o drodze krzyżowej Pana Jezusa.  Po śmierci na krzyżu, Maryja z Józefem z Arymatei, złożyli ciało Jezusa do grobu. Groby w tamtych czasach wyglądały jak małe jaskinie, były całe z kamienia. Pan Jezus nie przebywał w grobie długo…
                     Tak jak obiecałam, mam dla Was niesamowitą wiadomość!                                         
   Po  trzech dniach Jezus  ZMARTWYCHWSTAŁ ~zmartwych/wstał~  był martwy, ale ożył. Pokonał śmierć  i nie potrzebował  do tego czarodziejskich zaklęć, miał taką moc,                              której nie ma nikt.  Bo Jezus jest wyjątkowy!
Kto pierwszy dowiedział się o tym, że Jezus pokonał  śmierć?

W Piśmie Świętym jest napisane:  Maria Magdalena bardzo wcześnie rano udała się do grobu Jezusa. Przed grobem ujrzała Anioła, który jej powiedział, że Jezusa ukrzyżowanego tu nie ma, bo zmartwychwstał, żyje.  I stanął przed nią Jezus. Dostała polecenie od Pana Jezusa, by poszła do apostołów i powiedziała im, że Pan żyje, że zmartwychwstał” por. Ewangelia św.  Jana 20, 1 – 9
Odpowiedz na pytania:
- Kto poszedł do grobu Jezusa?                                                                                                                              - Kogo zobaczyła Maria Magdalena ?                                                                                                                     - Co powiedział jej Anioł?                                                                                                                         - O co poprosił Pan Jezus Marię Magdalenę ?
Obejrzyj koniecznie:  Księga ksiąg Zmartwychwstanie https://www.youtube.com/watch?v=DPx6GcaoMCg
~ZMARTWYCHWSTAŁ~ grób został pusty
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· Dlatego mamy Święta Wielkanocne, bo przypominają nam  WIELKĄ- NOC, niezwykłe wydarzenie, Jezus pokonał śmierć! 
· Dlatego w niedzielę Wielkanocną rano, jemy z rodziną  uroczyste śniadanie,                                   bo się cieszymy!  (Rankiem Jezus Zmartwychwstał)

                   Symbole Jezusa zmartwychwstałego z wielkanocnego koszyczka: 
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Baranek z chorągiewką, zobacz co na niej jest,                               - krzyż, znak Pana Jezusa.
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Jajko -  z jajka wykluwa się nowe życie,  mały kurczaczek. 

Pan Jezus daje nam nowe życie, obiecuje,                                                                                        że my też zmartwychwstaniemy.
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Chleb - Pan Jezus łamał chleb na Ostatniej Wieczerzy                          i rozdawał go swoim uczniom. Obiecał, że będzie przychodził  do ludzi w świętej Hostii.                                            Rozmnażał chleb, kiedy ludzie byli głodni.
· Dlatego,  w Wielkanoc  śpiewamy radosne ALLELUJA, to okrzyk radości!                                                                 Gdy śpiewamy Alleluja to chwalimy Jezusa, czyli pozdrawiamy i dziękujemy za Jego miłość!
Posłuchaj  piosenki:     „Zwycięzca śmierci” Arka Noego  

                                            https://www.youtube.com/watch?v=AjEv9x4RQyk
Zaśpiewaj piosenkę: „Bóg nie umarł”. https://www.youtube.com/watch?v=Y9KSEdBizTY
Bóg nie umarł, Jezus żyje x 3

Daj Mu ręce swe, 

Daj Mu nogi swe, 

Daj Mu serce swe, 
Daj Mu duszę swą, 
On Twoim Panem jest. 
Cieszmy się, że Jezus pokonał śmierć!

Pomagajcie Rodzicom w przygotowaniach świątecznych (!
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                                                                    ~Wesołych Świąt Wielkanocnych

                                                                                                dla Ciebie i Twojej rodziny~ 

                                                                                                         życzy: p. Ania  

Zadanie

Pokoloruj lub narysuj samodzielnie – Zmartwychwstanie Jezusa. Na dole kartki możesz narysować symbole wielkanocne. Wykonany rysunek  możesz  przesłać na mojego messengera, lub pocztę amielcarek.zschocz@gmail.com bardzo chętnie obejrzę (
Dziękuję za przysłane piękne rysunki (: Zosi Tyburskiej, Gabrysi Mateckiej, Julianowi Mouanga, Antosiowi Kucharskiemu i  Oskarowi Tomczakowi. 
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