Witajcie „Słoneczka”! 
29.04.2020 r.
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                                 Temat:   Symbole narodowe. 
Polska - to taka kraina,                                                                                                                              która się w sercu zaczyna                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   Kraina, która się w sercu zaczyna. .                                                                                                                          Potem jest w myślach blisko,                                                                                                                       w pięknej ziemi nad Wisłą.                                                                                                                                Jej ścieżkami chodzimy,                                                                                                                  budujemy, bronimy.                                                                                                                                   Polska – Ojczyzna…
Przypomnij sobie wierszyk:

Barwy ojczyste   Czesław Janczarski

Powiewa flaga,                                                                                                                                                        gdy wiatr się zerwie.                                                                                                                                                A na tej fladze                                                                                                                                                             biel jest i czerwień.                                                                                                                                     Czerwień to miłość,                                                                                                                                                               biel – serce czyste.                                                                                                                                           Piękne są nasze                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                barwy ojczyste.
Wiesz, która to flaga Polski?
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Znak  Maria Łaszczuk

Czy wiesz, jaki to znak:                                                                                                                                                                                  w czerwonym polu biały ptak?                                                                                                                                                                                            Wiem - odpowiedział Jędrek mały.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 To jest znak Polski: orzeł biały!
„Hymn” –  zachęcam do rozmowy z dzieckiem nt. odpowiedniej postawy w czasie śpiewu hymnu. 
Hymn Polski  - https://www.youtube.com/watch?v=_5VZNXrywoo
Mazurek Dąbrowskiego  sł. Józef Wybicki
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Jeszcze Polska nie zginęła,

Kiedy my żyjemy.

Co nam obca przemoc wzięła,

Szablą odbierzemy.

Marsz, marsz Dąbrowski,

Z ziemi włoskiej do Polski.

Za twoim przewodem

Złączym się z narodem. 
             Obejrzyj:        https://www.youtube.com/watch?v=AMi7DWaQsVk
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Zadanie:

Flaga, godło, hymn – jakimi głoskami zaczynają się te słowa?

Po odebraniu książek z przedszkola zachęcam do wykonania zadań:

Wyprawka  3 - latki – karta nr 36
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Wyprawka 4- latki karta nr 47
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                                                                                                         Pozdrawiam Was!

                                                                                                             - p. Ania Mielcarek
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