Witajcie „Słoneczka”!
04.05.2020 r.

Temat:  Moje ulubione książki
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Moje książki   Iwona Salach

Moje książki kolorowe                                                                                                                                           stoją równo na półeczce.                                                                                                                           Myję ręce i oglądam                                                                                                                                                         kartkę po karteczce.                                                                                                                                              Czasem książki czyta mama,                                                                                                                                                 bo ja nie potrafię sama.                                                                                                                                                                                              Z książek wiele się dowiecie                                                                                                                                                       o szerokim pięknym świecie.                                                                                                                                            O roślinach, o zwierzętach,                                                                                                                                                                         o dalekich krajach też.                                                                                                                                       Wszystko w książce jest zamknięte,                                                                                                                                                                                                                     a więc ją do ręki bierz.
- O czym jest wiersz?                                                                                                                                                                                                                                                                       - Dlaczego warto mieć w domu książeczki i czytać je codzienne?                                                                                                                               - Co trzeba najpierw zrobić, zanim weźmiemy książkę do ręki? (nie wolno poplamić książki, ani zagiąć rogów, trzeba delikatnie przekładać kartki, żeby ich nie podrzeć)
Mole książkowe     Dominika Niemiec
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Otwieram książkę, jedna chwila                                                                                                       I już jestem w innym świecie.                                                                                                           W wyobraźni staję się piękną królewną                                                                                         Lub pszczółką skrytą w kwiatków bukiecie.                                                                                                 Każda książka roztacza przede mną                                                                                                 Świat niezwykły, wspaniały.                                                                                                            Z zachwytem pochłaniam każde słowo, zdanie,                                                                              Rozdział od deski do deski… czyli cały.                                                                                     Rodzice doskonale rozumieją                                                                                                                                Mój zachwyt nad książkami,                                                                                                                              Bo tak jak ja są zwyczajnie                                                                                                                                   Książkowymi molami!
- W kogo zamienia się dziewczynka, czytając książkę?                                                                    - Jak czuje się dziewczynka, gdy czyta książki?                                                                                                                                                                                                  - Co to znaczy „przeczytać coś od deski do deski”?                                                                                                                                                                                                                                                                                             
                     Czy są takie książki, którymi jesteś zachwycona/ny?
Zadanie:        podręcznik: 

Trzylatki str.23                                  Czterolatki str.30
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Wyprawka czterolatki nr 44,45 (do zabawy)
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 Poczytaj mi tato poczytaj mi mamo                         https://www.youtube.com/watch?v=EJ1ycDmGhCU
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Chociaż czeka już na mnie zaspana poduszka,                                                                                                                                                            Chociaż misiek zmęczony ziewa, ziewa jak smok.                                                                                                             To codziennie wieczorem zanim pójdę do łóżka,                                                                                                                                         Zanim powiem dobranoc biorę książkę do rąk.

Ref: Poczytaj mi tato, poczytaj mi mamo,                                                                                                                       bo w książkach tak wiele się dzieje.                                                                                                                                                                                 Na przykład, gdy czytasz Kubusia Puchatka                                                                                                                                 Choć znam go, to zawsze się śmieje.                                                                                                                          Na przykład gdy czytasz Kubusia Puchatka                                                                                                                 Choć znam go to zawsze się śmieje.

2.Chociaż mieszka na półce cała masa zabawek,                                                                                                Chociaż zajęć tysiące proponuje mi brat.                                                                                                                                    Biorę z półki książeczki,                                                                                                                                                     Na dywanie się kładę,                                                                                                                                         Godzinami oglądam i powtarzam wciąż tak.
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