Dzień dobry „Słoneczka”!                                                                                                           05.05. 2020 r.                                   

   Temat:   Jak powstaje papier?
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Raz na sośnie siadła pliszka                                              Włodzimierz Ścisłowski
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Raz na sośnie siadła pliszka                                                                                                                                           – no i co wynika z tego?                                                                                                                                                          Drgnęła gałąź – spadła szyszka.                                                                                                                                                                                                                                                          No i co w tym ciekawego?                                                                                                                                                                       
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Szyszka była już dojrzała –                                                                                                        no i co wynika z tego?                                                                                                                                                                                                            Więc nasiona wyleciały.                                                                                                                                                                                                                                         No i co w tym ciekawego?                                                                                                                                                                                                 
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Z nasion drzewka tam wyrosły -                                                                                                                          no i co wynika z tego?                                                                                                                                      Cóż, po latach ścięto sosny.                                                                                                                                          No i co w tym ciekawego?                                                                                                                                                                                              
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Z drewna papier wnet zrobiono –                                                                                             no i co wynika z tego?                                                                                                                                                                                                                                                        Dziś jest książki twojej stroną -                                                                                                                                                                               dziękuj pliszce (drzewom), mój kolego!
Odpowiedz na pytania:

- Z czego wyrosły drzewka?                                                                                                                                                                                                             - W co zamieniło się drewno? 
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„Papiernia” – zabawa relaksacyjna
Dziecko bawi się razem z rodzicem. Dziecko kładzie się na brzuchu, a rodzic wykonuje na nim prosty masaż zgodnie z treścią wiersza. Po chwili następuje zamiana. Dziecko może nauczyć się wiersza i samo wymyślić proste ruchy ilustrujące jego treść.

Papiernia    Natalia Łasocha

Wczesnym rankiem idź do lasu, (Rodzic palcami wskazującymi na przemian „spa­ceruje” po plecach dziecka).

drwal tam drzewa tnie (krawędzią dłoni delikatnie kreślimy linię w poprzek dziecka pleców).
Potem wielką ciężarówką do papierni jadą pnie (pięść jednej dłoni przesuwamy wzdłuż pleców)
Duży kawał drewna weź i długo nie czekaj, (chwytamy dziecko za ramiona)                            na drobne kawałki porządnie go siekamy. Krawędziami obu dłoni delikatnie stukamy dziecko po plecach – od góry do dołu i od dołu do góry).

Dodaj barwnik, jaki chcesz, jeszcze klej i woda, (delikatnie dotykamy jego szyi,                        a następnie jedne­go i drugiego ucha).

w wielkiej kadzi to wymieszaj i masa gotowa (palcem wskazującym kreślimy koła na plecach dziecka).
Teraz trudne jest zadanie, lecz się nie poddawaj, na podłużnych sitach tę masę rozkładaj (palcami obydwu dłoni przesuwamy po plecach od góry do dołu).

Dużo cierpliwości teraz potrzebujesz, masa schnie, a ty ją dzielnie po trochu wałkujesz (całą powierzchnią obu dłoni gładzimy plecy od góry do dołu).
Kiedy papier już gotowy, zwiń go w wielkie bele, taki papier co dzień ma zastosowań wiele ( turlamy dziecko po dywanie).
     „Ile to sylab?” – Rodzice podają nazwy przedmiotów znajdujących się                                       w pomieszczeniu i razem z dzieckiem wyklaskują sylaby.                                                        

Następnie czterolatki wykonują zadanie z karty pracy nr 31 
Propozycja pracy plastycznej -  zakładka do książki
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                                                                           Miłej zabawy!,  Pozdrawiam Was !

                                                                                          - p. Ania Mielcarek
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Papier powstaje z drewna, dlatego szanuj każdą kartkę, zarysowuj całą,                                   aby jak najmniej drzew było ściętych !
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