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Temat:  Co mnie złości i co wtedy robię?
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Jak wygląda złość?
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      Co się dzieje z dziećmi, kiedy się złoszczą?
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    Posłuchaj, jakie rady dla złoszczących się dzieci, ma lisek Fenek (  
    Drogi Rodzicu, przeczytaj dziecku tekst piosenki: 
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Jeśli czegoś bardzo chce, a mamusia mówi „nie”,                                                                                           wtedy coś dziwnego czuje i już nad tym nie panuje.

Czuje złość, wielką złość i już mam wszystkiego dość.                                                                       Krzyczeć tupać mi się chce, bo nie lubię słyszeć „nie”.

Kiedy coś się nie udaje, nawet gdy na rzęsach staję,                                                                                                                                                                                                                        kiedy znów przegrałem w grę, ona szybko zjawia się. 
Czuje złość, wielką złość i już mam wszystkiego dość.                                                                       Krzyczeć tupać mi się chce, bo znów nie udało się.

Dziś mi Fenek podpowiada, tak się złościć nie wypada,                                                                                nie daj złości pofolgować, naucz się nad nią panować.

Od dziesięciu liczę wstecz, wtedy złość odchodzi precz,                                                                  potem robię wdech głęboki i już uśmiech mam szeroki.                                                                                                                                                           
To się sprawdza słowo daję, już się złości nie poddaję,                                                                                                                                chociaż czasem wciąż ją czuję, teraz ja nad nią panuję.
Od dziesięciu liczę wstecz, wtedy złość odchodzi precz,                                                                  potem robię wdech głęboki i już uśmiech mam szeroki.    
Odpowiedz na pytania:                                                                                                                                 - Z jakich powodów można się złościć?                                                                                                               – Co robi dziecko, kiedy czuje złość?                                                                                                                                                                                                        – Co można robić, żeby zapanować nad złością?                                                                                        – Czego nie wolno robić, kiedy jesteś zły? 
                     Zrób kilka głębokich wdechów i stosuj je, kiedy się złościsz (
                     Spróbuj liczyć od 1-5, może potrafisz od 1-10, a później licz wstecz…
                                                                 Dziecko może słuchać piosenki, żeby utrwalić tekst

                                                                    Przygody Fenka. Złość – Piosenka                                                                             

                                                                     https://www.youtube.com/watch?v=Pvm4LP6Pvzo
       Jak jeszcze można pozbyć się złości?

–   gnieść kulki z gazet i wyrzucać w powietrze,                                                                                                            –   odpychać ściany w wyobraźni (silnie koncentrować się),                                                                      –   dziura w suficie – rzucać gniewne spojrzenia w sufit (
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 Zabawa z wykorzystaniem „Księgi emocji”- dziecko układa złoszczącą się buzię, wizerunek kogoś, kto się złości, trzeba zwrócić uwagę na usta i gniewne spojrzenie. Następnie układają buzię tej samej postaci, ale już wesołej, uśmiechniętej.
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MINIONKI  czuły ostatnio wiele różnych emocji,                                                                                                 narysuj je za pomocą buziek.
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Jak się dzisiaj czujesz, jesteś wesoły, smutny, coś cię zdziwiło,                                                                            a może trochę się złościłeś? Pokoloruj buźkę, która odpowiada twojemu nastrojowi.
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Najlepsza z emocji to radość, obrysuj po śladzie szczęśliwego Adasia (
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