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Temat:  Jakie prawa mają dzieci?      
„O prawach dziecka”  Marcin Brykczyński 
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Niech się wreszcie każdy dowie                                                                                                                            I rozpowie w świecie całym,                                                                                                                                    Że dziecko to także człowiek,                                                                                                                                 Tyle, że jeszcze mały.                                                                                                                                     Dlatego ludzie uczeni,                                                                                                                                         Którym za to należą się brawa,                                                                                                                           Chcąc wielu dzieci los odmienić,                                                                                                                 Stworzyli dla Was mądre prawa.                                                                                                                       Więc je na co dzień i od święta                                                                                                                                                                                                                                                           Spróbujcie dobrze zapamiętać:
Nikt mnie siłą nie ma prawa zmuszać do niczego,                                                                                                    A szczególnie do zrobienia czegoś niedobrego.

Mogę uczyć się wszystkiego, co mnie zaciekawi                                                                                                             I mam prawo sam wybierać, z kim się będę bawić.
Nikt nie może mnie poniżać, krzywdzić, bić, wyzywać,                                                                                              I każdego mogę zawsze na ratunek wzywać.
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Jeśli mama albo tata już nie mieszka z nami,                                                                                                       Nikt nie może mi zabronić spotkać ich czasami.
Nikt nie może moich listów czytać bez pytania,                                                                                                         Mam też prawo do tajemnic i własnego zdania.

Mogę żądać, żeby każdy uznał moje prawa,                                                                                                                                                                     A gdy różnię się od innych, to jest moja sprawa.
Tak się tu w wiersze poukładały                                                                                                                       Prawa dla dzieci na całym świecie,                                                                                                                 Byście w potrzebie z nich korzystały                                                                                                                                           Najlepiej, jak umiecie.
Drodzy Rodzice, porozmawiajcie z dzieckiem, o jego prawach na podstawie wiersza i poniższej planszy.
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Posłuchaj piosenki, zaśpiewaj refren:

„Jesteśmy dziećmi”    https://www.youtube.com/watch?v=7K3_mSb1zRQ
Czy jesteś z Afryki,
Czy też z Ameryki,
Nie jest ważne gdzie mieszkamy,
Bo jesteśmy tacy sami.
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Ref: Jesteśmy dziećmi!                   Chcemy miłości!
Jesteśmy dziećmi!                         Chcemy radości!
Chcemy by często tulono nas
I żeby miło płynął nam czas.
Czy mówisz po polsku,
Czy też po japońsku,
Wszyscy dobrze rozumiemy,         
Czego tak naprawdę chcemy.

Ref: Jesteśmy dziećmi! Chcemy miłości! 
Jesteśmy dziećmi! Chcemy radości!
Chcemy by często tulono nas
I żeby miło płynął nam czas.
Zabawa - nasze prawo Witold Szwajkowski
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Dzieci maja różne prawa,                                                                                                                                                       ale głównym jest zabawa,                                                                                                                                                        więc popatrzmy w lewo, w prawo,                                                                                                                                                            jaką zająć się zabawą.                                                                                                                                                                Z kolegami albo sami,                                                                                                                                                               bez zabawek, z zabawkami,                                                                                                                                                                   czy w mieszkaniu, czy na dworze,                                                                                                                                                              każde z nas się bawić może.                                                                                                                                             Kto się bawi, ten przyznaje,                                                                                                                                                      że zabawa radość daje,                                                                                                                                                               i czas przy niej szybko leci,                                                                                                                                                 więc się lubią bawić dzieci.
Pobaw się rytmami:
„Rytmy, dzieci świata”   https://view.genial.ly/5ecec2cd95a58b0d8d8c7e03
Zadanie:
   - trzylatki, karta pracy nr  33                         - czterolatki, karta pracy nr 41
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                                                                    Pozdrawiam (
                                                                                                               - p. Ania Mielcarek
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