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08.06.2020 r. 
                            Temat:  Z wizytą w ZOO
Co to za zwierzę?- zabawa dydaktyczna
„Można powiedzieć o niej,                                                                                                                                                          że jest całkiem zwyczajnym koniem                                                                                                                                              lecz od pyska do ogona                                                                                                                                                             jest paskami przystrojona.”
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Zwierzę owo, daję słowo,                                                                                                                                  najdziwniejsze jest na świecie,                                                                                                                                               żeby go nie mylić z krową,                                                                                                                                                                aż dwa garby ma na grzbiecie.”
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„Jest ogromny, jak pagórek,                                                                                                                                                                       ma zmarszczoną, szarą skórę,                                                                                                                                                                                   nos, jak trąbę, prosty ogon,                                                                                                                                                         uszy, co wachlować mogą.”
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„Na tygrysy, lwy i szczury,                                                                                                                                                        krokodyle oraz żmije                                                                                                                                                           ona zawsze patrzy z góry,                                                                                                                                                   bo ma bardzo długą szyję.” 
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„Gdy zobaczysz ją w ZOO,                                                                                                                                                      robi ci się wesoło,                                                                                                                                                               skacze, broi, miny stroi,                                                                                                                                                      ludzi wcale się nie boi.”
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„To zwierzę żyje nad Nilem,                                                                                                                                                   a w paszczy ma zębów tyle,                                                                                                                                                    że nawet, gdy leży grzecznie                                                                                                                                     liczyć je jest niebezpiecznie.”

· Dziecko wskazuje obrazek zwierzątka występującego w zagadkach.                                                                                           Dzieli wyrazy (nazwy zwierzątek) na sylaby, nazywa głoski na początku wyrazu. 
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Interpretacja ruchowa wiersza:                                                                                                            „Kogo można zobaczyć w ZOO?”

W zoo jest wesoło, (dziecko 3 razy klaszcze)

ludzie chodzą wkoło, (obrót wokół własnej osi)

byk ma duże rogi,  (podnosi ręce do góry i wysuwa 2 palce)

bocian nie ma nogi, (stoi na jednej nodze)

foka pływa w stawie, (dłonie na ramionach i wykonuje wiatraki)

nie widać jej prawie,

słonie wodę piją, (wyciąga do przodu wyprostowaną rękę i macha trąbą)

niedźwiedzie się biją, (naśladuje boksowanie)

sowa w domku siedzi, (krzyżuje ręce na piersiach i wykonuje przysiad)

boi się niedźwiedzi... (porusza się w prawo i w lewo).
Wirtualna wycieczka do ZOO we Wrocławiu

https://www.youtube.com/watch?v=aqWvBORzZV8
https://www.youtube.com/watch?v=rndOC2p0ULU
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Pobaw się wesoło (
Idziemy do ZOO   https://www.youtube.com/watch?v=rXz-hKkUvoM
Żyrafa fa fa fa       https://www.youtube.com/watch?v=EG2o2ipG_QQ
Ara papuga dzika  https://www.youtube.com/watch?v=YtdbbT64jE4
        Zadanie: 
            - trzylatki,  karta pracy nr 36,                                                 wyprawka 41                            
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            - czterolatki,    karta pracy nr 44                                    wyprawka nr 54
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„Zabawa z piłką” – szukanie wyrazów przeciwstawnych. Rodzic rzuca do dziecka piłkę mówiąc wyraz np. wysoki, a dziecko ma odpowiedzieć wyrazem przeciwstawnym niski;  młody - stary; mały- duży; chudy - gruby; kolorowy - biały itd.
                                                                                                   Pozdrawiam i życzę miłej zabawy (
                                                                                                                 - p. Ania Mielcarek
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