Organizacja pracy od 31.05.2021r. – ogólne zasady (powrót klas 4-8)
· [bookmark: _GoBack]Uczniowie klas IV – VIII wchodzą do szkoły wyznaczonym wejściem - WEJSCIE A od strony Orlika. Po przybyciu do szkoły uczniowie ustawiają się na boisku klasami i wraz z nauczycielem, z którym mają pierwszą lekcję przechodzą do klas o godzinach: 
7.45 – klasy 4a, 4b i 5
7.50 – klasy 6a, 6b i 7a
7.55 – klasy 7b i 8
· Klasy mają przydzielone „swoje sale” za wyjątkiem zajęć z informatyki, chemii, fizyki i wychowania fizycznego według odrębnych ustaleń. Wyznaczone sale lekcyjne:
s. 1 – kl. 4a
s. 2 – kl. 4b
s. 3 – kl. 6a
s. 14 – kl. 5
s. 8 – kl. 6b
s. 7 – kl. 7b
s. 9 – kl. 7a
s. 10 – kl. 8
· Nauczyciele po zakończeniu lekcji wychodzą na przerwę razem z klasą i sprawują opiekę nad uczniami. Po przerwie odprowadzają uczniów do wyznaczonej sali. Przerwy są spędzane na świeżym powietrzu, a w przypadku niesprzyjającej pogody w klasie lub na korytarzu przy przydzielonej sali lekcyjnej.
· Biblioteka szkolna pracuje według odrębnego harmonogramu. 
· W każdej sali lekcyjnej będzie znajdował się dozownik ze środkiem dezynfekcyjnym.
· Obowiązują ogólne zasady higieny: częste mycie rąk (po przyjściu do szkoły należy bezzwłocznie zdezynfekować ręce), ochrona podczas kichania i kaszlu oraz unikanie dotykania oczu, nosa i ust. Podczas przerw spędzanych na korytarzach oraz podczas przechodzenia w przestrzeniach wspólnych w budynku szkoły uczniowie mają mieć założone maseczki.
· Uczeń posiada własne przybory i podręczniki, które w czasie zajęć mogą znajdować się na stoliku szkolnym ucznia lub w tornistrze. Uczniowie nie powinni wymieniać się przyborami szkolnymi między sobą.
· Należy wietrzyć sale lekcyjne, korytarze i inne pomieszczenia szkoły co najmniej raz na godzinę.
· Podczas realizacji zajęć, w tym zajęć wychowania fizycznego i sportowych, w których nie można zachować dystansu, należy ograniczyć ćwiczenia i gry kontaktowe.
· Jeżeli nauczyciel zaobserwuje u ucznia objawy mogące wskazywać na infekcję dróg oddechowych, w tym w szczególności gorączkę, kaszel, ma obowiązek powiadomić rodziców/opiekunów, aby odebrali dziecko ze szkoły.
· Szczegółowe zasady określa dokument Wytyczne MEiN, MZ i GIS (aktualizacja z dn. 17.05.2021r.)
Sekretariat: czynny dla Rodziców w poniedziałki w godzinach od 7.00 do 12.00 i środy  11.00- 15.00 
(wejście od główne: każde wejście Rodzica, opiekuna i innych osób będzie odbywało się zgodnie z obowiązującą procedurą.)
Zalecamy kontakt telefoniczny lub mailowy.
e-mail: sekretariat@zschocz.pl
telefon: 627415319
Dyrektor przyjmuje osobiście  Rodziców i inne osoby po uprzednim umówieniu się:
telefon: 627415319
e- mail: zspchocz@gmail.com
e- dziennik
Pedagog szkolny: przyjmuje osobiście  Rodziców po uprzednim umówieniu się 
telefon: 627415319
e-mail: jagoda.kaluzna@zschocz.pl
e- dziennik
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